m Aspirateur vide cendres (Notice originale)

m Ashes vacuum cleaner (Original manual translation)

m Aschesauger (Ubersetzung aus dem Original-Anleitung)

E Aspirador de cenizas (Traduccion del manual de instrucciones originale)

n Aspiratore per ceneri (Traduzione dell’avvertenza originale) A M F 1 8 E
Aspirador de cinzas (Traducdo do livro de instrucées original) Professional Machine
m Stofzuiger (Vertaling van de originele instructies)

ﬂ Kevo (MeT&@paan atrd TIG TTPWTOTUTIEG 0dNYLEC)

m Odkurzacz do popiotu (Ttumaczenie z oryginalnej instrukcji) E
@ ﬂ Iskuruuvaava porakone (Kiinnés alkuperdisestd ohjeet) g @
Asksugare (Oversiittning frdn originalinstruktioner) E
m IIpaxocmykauka 3a nenen (IlpeBox Ha OpHrHHATHATA HHCTPYKIWS) §
m Industriel vand- og stovsuger (over: Ise fra oprindelige brugsanvisning) :
m Spirator (Traducere din instructiunile originale) =
m Acnu paTop ANA Nenens (llepesox c opurnHAILHON HHCTPYKIHI) ©

m Aspiratiirii (Orijinal talimatlar ceviri)

E Pramyslovy odsavac vody a prachu (Pfeklad z origindlniho ndvodu)

E Priemyselny odsdvac vody a vzduchu (Preklad z origindlneho ndvodu)

m ™) LYIN (NIND NMININ NPIN) R

m 30 Megpsd (g s Uegdgple Uioadst) @ 1"2%‘-5

m Ipari viz- és porszivé (Forditds az eredeti utasitdsok)

H Industrijski sesalnik za suho in mokro sesanje (Prevod iz izvirnih navodil) - g
m Toostuslik vee- ja tolmuimeja (Télge originaal juhiseid) ¢ §.
Pramoninis plaunamas dulkiy siurblys (Tulkojuma no instrukcijas originalvaloda) E
Rapnieciskais un puteklu puteklsiicejs (Vertimas is originaliy instrukcijas) é
m Usisivac praznog pepela (Prijevod prema originalne upute) -

fartools.com
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Enfiler la bonnette par dessus le filtre

En plaats de stoffen hoes over het filter
Coloque la funda de tela sobre el filtro

E coloque a manga do tecido sobre o filtro

E posizionare il manicotto in tessuto sul filtro
Put the fabric sleeve over the filter

H 3]

/A\
~
ﬁ

| | e

‘ ‘ 101081-5-Manual-J.indd 3 @ 05/02/2024 11:29‘ ‘



« Ref : 101817 (1)

Option - Option - Option - Opcional -Opzione - Opgdo - Optie - EL\OYA - Opeja - Valinnainen
-Tillval - lombamuremso - Ekstra udstyr - Optiune - Orranus - segenek / segim - Volba - Volba -
NIQX - Il = Opeid - Moznost- Valik - Opeija - [zvele

1t
. ) Eléments d'emballage =]
: V 191
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Tension et fréquence assignée: 3afaHHOE HanpsikeHne 1 YacToTa:
Nominal frequency and power: Tahsis gerilimi ve frekansi:
Nennspannung und Nennfrequenz : Stanovené napéti a frekvence:
Tension y frecuencia fijada: Stanovené napatie a frekvencia: ~
Tensione e frequenza assegnata: Merkespenning og merkefrekvens: T
Tensao e frequéncia fixa: Srpoend! Boindls skl 3
Aangewezen spanning en frequentie: Névleges feszililtség és frekvencia: l
ONOMASTIKH TASH KAI SYXNOTHTA: Napetost in doloCena frekvenca: g
Napiecie i czestotliwos¢ przydzielona: KoHCyMMpaHo HanpeskeHwe 1 YecToTa : &
Jannite ja méaaréatty taajuus: Madratud pinge ja sagedus
Angiven spanning och frekvens: Nustatyta jtampa ir daznis
Anfort speending og frekvens: Noteiktais spriegums un frekvence.
Tensiune si frecventa de lucru: Napon i nazivna frekvencija:
Puissance assignée: 3afaHHas MOLLHOCTb!
Nominal power: Tahsis edilen gug:
Nennleistung: Stanoveny prikon:
Potencia fijada: Predpisany vykon:
_ Potenza assegnata: Merkeeffekt:
"EII_ Poténcia assinada: Sgpomnd 8543 =
=’ |Onbelast toerental: Névleges teljesitmény : =
ONOMASZTIKH IEX'YS: Dolo¢ena jakost: )
Predko$c¢ na biegu jatowym: KoHcyMMpaHa MOLLIHOCT:
Teho: Maaratud voimsus.
Angiven effekt: Nustatyta galia
Anfort styrke: Noteikta jauda
Putere de lucru: Nazivna snaga:
Classe d'isolement : 2 Knacc nsonauum 2 :
Insulation class : 2 Yalitim derecesi :2
Isolierklasse: 2 Trida izolace :2
Aislamiento clase :2 Izolaény systém 2
Isolamento classe :2 Isolasjonsklasse: 2
Isolamento classe :2 2 Jppdlsss
Isolatie Klasse : 2 Szigetelési osztaly :2 <
KATHIOPIA MONQSHS: 2 Razred izolacije :2
Izolacja Klazy :2 MHcTpymeHT Knac :2
Eristysluokka :2 Isolatsiooniklass 2
Isolering Klass :2 Izoliacijos rasis 2
Isoleringsklasse 2 Izolacijas klase 2
Clasa izolatie :2 Izolacija klasa: 2
Danger : OnacHo !
Danger : Tehlike :
Gefahr : Nebezpedi :
Peligro : Nebezpecenstvo :
Pericolo : Fare:
Perigo : kg
A Gevaar : Veszély : <
KINAYNOS: Nevarnost:
Niebezpieczhestwo : OnacHoCT :
Vaara : Oht
Fara : Pavojus
Fare : Bistamiba
Pericol : Opashost:
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YTT'OKEITAI SE ANAK'YKAQSH
Nie wyrzucac :

Ala heita pois luontoon :
Batteriet far inte kastas :
Bortkast det ikke:

Nu le auncati :

Ne odvrzite ga/jih vstran :
Taaskasutusse kuuluv
Arge visake seda minema :
Nemeétykite :

Nemest :

Podvrgnuto recikliranju

Poids : Bec :
Weight : AZIrlK
Gewicht : Hmotnost :
Peso : Hmotnost :
O Peso : Vekt:
Peso : ooad! I
Gewicht : Saly : =
BAPOS : Teza o
Masa : Terno :
Paino : Raskus
Vikt : Svoris
Veegt : Svars
Greutate : Tezina
Soumis a recyclage MognexuT nepepaboTke
Subjected to recycling Atmayiniz :
Sujeto a reciclaje Nevyhazujte je do bezného odpadu :
Sottoposti a riciclaggio Neodhadzovat :
Sujeitos a reciclagem Gjenvinningspliktig
E Nao deite no lixo : Salaadl o 1ads s I
Niet wegwerpen : ne mecCite1 =<
|

Recycla_ge des déchets : ) ) ] ) i o
Les outils, accessoires et leur emballa% s doivent suivre une voie de recyclage adaptée. Conformément aux directives

Européenne 2012/19/UE et 2006/66/Cl

, les composants d'un produit doivent étre séparés, collectes, recyclés ou

élimines en conformité avec les réglementations environnementales en vigueur. Les appareils, batteries, piles, huiles,
emballages devront étre déposes dans les systemes d'élimination des déchets spéciaux tels que déchetteries. Rensei-
gnezd—yoHs aupres de votre commune pour connaitre I'organisme le plus proche a méme de retraiter ou de collecter
Ces dechets.

Recyclable, soumis au tri sélectif
Recyclable, subject to recycling
Recyclingfahige, unterliegen Recycling
Reciclables, sujetos a reciclaje
Riciclabili, soggetti a riciclaggio
Reciclaveis, sujeito a reciclagem

Reciclabile sub rezerva reciclare

OBTOPHO ynakoBKa NOANEXWT BTOPUYHOM NepepaboTke
Geri donUstim Geri dontistiirtlebilir ambalaj konusu
Recyklovatelné podIéhajici recyklaci

Recyklovatelné podliehajlice recyklaciu

Resirkulerbar, med forbehold om selektiv sortering

? Recycleerbare, onderworpen aan recycling Ustodsh st s Ul Jl 15 Usaggy egoss Jp 18 Usagg, >
ANAKYKAQZIMO, YTTOKEITAI SE ETTIAEKTIKH AIAAOTH Ujrahasznosithato csomagolas ala Ujrahasznositas
Opakowanie nadaje sie do recyklingu podlegaja recyklingu Reciklirati predmet recikliranje
Kierratettévien pakkausten kohteena kierréatys Pakendite suhtes ringlussevotu
Atervinningsbara forpackningar omfattas tervinning Parstradajams iepakojums otrreizéjai parstradei
PeLykVpaLLy Ce ONakoBKY NOANIEXAT Ha peLyKpaHe Perdirbamy taikomos perdirbimo
Genanvendelig underlagt genbrug Moze se reciklirati, podloZno selektivnom sortiranju
Porter des gants : HageHbTe nepyatki
Use rubber gloves : Eldiven takin :
Scchutzhandschuhe tragen : Noste rukavice :
Llevar guantes de proteccion : Noste rukavice :
Indossare i guanti di protezione : Bruk hansker:
Utilizar luvas de proteccéao : ol3hds pucd
Draag veiligheidshandschoenen : Viseljen keszty( t x

QOPQONTAS TANTIA:
Uzywacé rekawic ochronnych :
Kayta suojakasineita :
Anvand skyddshandskar :

Der skal benyttes handsker :
Purtati manusi :

Nositi rokavice:

a ce n3nonseart npegnasHn pbkaBnmn :
Kandke kindaid

Maveti pirStines

Valkat cimdus

Nositi zaStitne rukavice:
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Lire les instructions avant usage :

Read the instructions before use :

Vor Einsatz des Gerats Anweisung lesen :

Léase las instrucciones antes de usar :

Leggere le istruzioni prima dell'uso :

@ Ler as instrugcdes antes da utilizacao :
Lees voor het gebruik de instructies :

AIABASTE TIZ OAHTIES TTPIN ATTO TH XPHZH:

Zapoznac siez instrukcjg przed uzyciem :

Lue ohjeet ennen kayttoa :

Las anvisningarna fére anvandning :

lees instruktionerne for brug

Inainte de utilizare, cititi instructiunile :

BHUMaTeNbHO NpoyrTaiiTe CaeayroLme MHCTPYKLMA
Kullanmadan talimatlari okuyunuz :

Pozorné si prectéte nasledujici pokyny :
Pred pouzitim si precitajte pokyny :

Les bruksanvisningen for bruk:

ool Jod olhelpad! 3!

hasznalat elott olvassuk el az utasitast : =
Pred uporabo preberite ustrezna navodila
MpoyeTeTe ykazaHWsiTa 3a ynotpeba :

Enne kasutamist lugege instruktsiooni

Prie$ naudojima perskaityti instrukcija
izlastt instrukcijas pirms lietoSanas
Procitati upute prije uporabe:

Conformité européenne
Conforms to EC standards :
CE-Konformitét :
Cumple con las directivas CE :
Conforme alle norme CE :
Conforme as normas CE :
c € Voldoet aan de EG-normen :
EYPQTTAIKH SYMMOPDQsH
Zgodnos¢ z normami CE :
EU-standardien mukainen :
EU-standardien mukainen :
Overholder EU standarderne :
Conform cu hormele europene:

cooTBeTCcTBMNE eBpOI‘IeIhCKVIM CTaH,CI,apTaM:
Avrupa uygunluk :

evropska shoda :

europska dohoda :

Europeisk konformitet

Secsnsid! elbualedd Golka

evropska ustreznost : =
eurépai megfeleléség :
CbOTBETCTBUE C €BPOMNENCKUTE HOPMU :
Euroopa Liidu vastavusmark
Europiniy normy atitikima

Atbilstiba Eiropas standartiem
Europska sukladnost

Diamétre tuyau :

Tube diameter :

rerdiameter :

diametru furtun :

@ Schlauchdurchmesser : TMaMeTp TpyGbI @
Didmetro tubo : Boru ¢api :
Diametro tubo : primér trubky : g
Diémetro do tubo : priemer hadice : 3
Diameter van de buis : RUVRIND) S
ALKUETPO CWANVK : sl sk
Srednica przewodu : acsd dtmérdje :
Putken halkaisija : premer cevi :
Rérdiameter : uamersp Ha TpbHOaTa ¢
Capoacité cuve : beholderkapacitet :
Tank capacity: capacitate cuva:
Volumen der Wanne : 00hem Gaka :
Capacidad depésito : Kap kapasitesi :
Capacita vasca : kapacita nddoby : 5
Capacidade da tina : obsah nddrZe : ©
Capaciteit van de kuip : Mo mmn
XWPNTIKOTNTH DEEXPEVH : R
Pojemnosc zbiornika : a kdd kapacitdsa :
Sailién vetdvyys : kapaciteta kadi :
Cisternkapacitet : Kananurer na xopnyca :
>
&
©
N e
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DECLARATION DE CONFORMITE
VERKLARING VAN OVEREENSTEMMING
DECLARACION DE CONFORMIDAD
DICHIARAZIONE DI CONFORMITA
KONFORMITASERKLARUNG
DECLARATION CONFORMITY
DECLARAGAO DE CONFORMIDADE
DEKLARACJA ZGODNOSCI Z NORMAMI
OM OVERENSSTAMMELSE
VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
OVERENSSTEMMELSESERKLARING
AHAQZH SYMMOPOQSHS

e soussigné,
Ondergetekende,
Der Unterzeichner,
0 abaixo assinado,
Undertecknad,
,ﬂ,om\/no NMCaHNAT
Undertegnede
Subsemnatul,

a, waeﬂm}ﬂwcaswmg,
. Imzalayan,
NiZe podepsany,
Toliau pasirases

Personne autorisée a constituer
le dossier technique :
Christophe HUREL

Déclare kpar la présente que,
Verklaart hiermede dat,
Erklart hiermit daB3,
Declara_pela presente que,
Forklarar harmed at
3aaBaBa C HaCTOALLOTO
erkleerer hermed, at

Declar prin prezenta ca,

HaCTOALLVIM NOATBEPXAAN0, 4TO
Mevcut belge¥

FAR GROUP EUROPE
192, Avenue Yves Farge
37700 St. Pierre-des-Corps

le beyan edjliyor ki,
imto 3;:/‘rohlaléulee, ze, FRANCE

Pareiskia, kad,

DECLARATIE DE CONFORMITATE
VYHLASENIE ZHODY
[Jexnapaun CTBMA
SAMSVARSERKLZRING
Uygunluk beyani

8 Golbadlo rgooaad!
PROHLASENi SHODY
EGYEZOSEGI NYILATKOZAT
Jeknapauys 3a CbOTBETCTBUE C HOPMUTE
1ZJAVA O SKLADNOSTI
DEKLARACIJA

ATITIKTIES DEKLARACIJA
KINNITUS

IZJAVA O SUKLADNOSTI

El suscrito,

Il sottoscritto,

The undersigned,

Ninej podpisany
Allekirjoittanut,

O KATQOI YTIOTEfPAMMENOS,
Nizsie podpisany

Ulncjerte ?ede,

sloysl s &

ATUIIIC_Ot -

PodELs_anl,
ApakSa Parakstljles
allakirjutanu
Dolje potpisani,

Dichiare ,
Declares that, =
OOwiadcza n|n|ejsztym, ne

Declara por la presente, que,
che

limoitetaan taten etta,

AlA TOY TTAPONTQS AHAQNEI 'OTI,
mto vyhlasuje, ze
rkizerer herved at,

U3 (s Taloes )
kijelertem Rogy a késziilek izjavija da,
Pareiskia, kad,

Ar S0 apliecina, ka,

el

ia, k
Kinnitab, et )
Izjavljuje u ovom dokumentu da je

Aspirateur vide cendres / Ashes vacuum cleaner / Aschesauger / Aspirador de cenizas / Aspiratore ,:er ceneri / Aspirador de cinzas /

. Stofzuiger / Kevo | Odkurzacz do popiotu / Tuhkaimuri / Asksugare / lpaxoemykauka 3a nenen / Industriel vand’-’ og stevsuger /
Spirator /| Acnupatop Ana nenens [Aspiratirii | Primyslovy odsavac vody a prachu | Priemyselny odsdvaé vody a vzduchu / T by 0 /
0 Wegpwd / Ipari viz- és porszivé | Industrijski sesalnik za suho in mokro sesanje | Toostuslik vee- ja tolmuimeja /

Pramoninis plaunamas dulkiy siurblys | Rapnieciskais un puteklu putekisicéjs

code

FARTOOLS / 101081 / AMF 18E / 6802-B1

Est conforme et satisfait aux directives et normes CE, Cumple con la directivas de la CE,

In overeenstemming is met en Voldoet aan EG richtlijnen,

E conforme alle direttive CEE,

Den folgenden EU-Bestimmungen entspricht,

Complies with the EEC directives and standards,

Respeita e estd em conformidade com as normas CE,
Overensstammer med och uppfyller EG-standarder,

C'bQTBeTCTBa notrosapa eBpOﬂeVICKVITe HOPM
Erj over?nsstemmel e med Orﬁ

Este conform si satistace norriiele CE
MO/MHOCTBLHO COOTBETCTBYET M yAOBNETBOPAET
TpebosaHwsam ctaHaapTos EC

CE sartlara uygundur,

odpovida normam ES.

PoMN
verholder EU standarderne

Odpowiada normom UE,
Tayttda EU-vaatimukset,

ZYMMOPOQNETAI KAl IKANOTTOIE! TIS OAHTES KAI TA TTPOTYTTA CE,

dpoveda normam ES.

70!
Samsvarer med og tilfredsstiller CE—direkF%iver og standarder,
Sscsosidl sl 8¢ saze

s 5 Bolbi Slrdl Gl

Ry
o klelé_giti“a“C€Easzabvényok“eln’)’lrésait.
Je v skladu z in izpolnjuje norme Evropske skupnosti.
thilst un atbilst EK direktivas un standartus,

Atitinka ir atitinka EB direktyvas ir standartus,

Vastab ja vastab EU direktiividele ja standarditele,
Sukladan i ispunjava direktive i standarde CE,

Christophe HUREL,
President Directeur Général

2014/35/EU 2014/30/EU 2011/65/EU 2015/863/EU

EN 60335-1:2012+AC:2014+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A14:2019+A2:2019+A15:2021

07/09/2023
EN 60335-2-2:2010+A11:2012+A1:2013 [P ;
EN 62233:2008 Fait a St. Pierre-des-Corps

EN IEC 55014-1:2021 /

EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021 W

EN 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021
EN IEC 55014-2:2021

‘ ‘ 101081-5-Manual-J.indd 10 05/02/2024 11:30‘ ‘



L‘\‘F\,;’\‘f 18E A .&

101081-5-Sticker-F-02-Loga.ndd 1 @ 15082021 1421 ‘

‘ ‘ 101081-5-Manual-J.indd 11 @ 05/02/2024 11:30‘ ‘



I [ [

®

GARANTIE - WARRANTY

ANS DE GARANTIE
YEARS OF WARRANTY

Cet outll est arantl contractuelle- f?e Ia

ment contre touf vic
fa n et de tt 8

sur simple présentai

€ COﬂStI’U -
com

de caisse. La garantie con |ste a
remplacer les artles de a|
Cette 3 rantie. pas a

en cas d'exp o(}anpn non orme
aux or es arell, n| en

éq auses

|ntervent|on n auto ISF ou ar
neg acheteur.

ence de la part
ag rant|e ne s'a p||que pas sur
ae %%es Cquses par une
efal ance

D|e Garantre elt A

.A

a] llgon ru %Sc?r?s-Gﬁrni
l\)/latena?%ehe(rj etra EVertra

I 0 e

e|nen Einsatz
ef]n tnorment eche dlst

die u nsac ema
Emgr e ruck ufu ren. SI é

a53| seitens S
Ka ers Dle ara}n’ae eﬁstrect
Si mﬁht H
Fe Lun |Qn8n des Gerats Zurtc
Zutu

uest attrezzo e garantlto er COE'I
tratto contro (ﬂu slas| d| etto .di
80ﬁtru&|one e matena, artire
ta di vendita all” utente e
| resentazione  dell
ara con5|ste ne

SC ntn
SOStItLIlI'e |erP rti |Zfett
[ € applica 79 in CaﬁO

'S rutta nto on COH orme, alle
norm% gBarec 10, né
caso di nn| causati a nterve t|
non aut Pzzatl 0 da ne | enza
Rar e de acqwrente ﬁaranzda

on Sl a dl dannl causati
unnavanaPae aattr

This tool IS ranteed in
gamst an %“? t In_manufactu
0 %arts om the date o

sale,
resen ation of t
sgle sﬁrg The uaran ee |[s I|m|te

sl

ofn orm Wit tﬁe Int ehd usage

€ a aratus or |n t % eve
dama cause unayt onee
uarant ee es

serV|C|n or negr’ﬁen € on
fage cause

16! ey B

rting,

IS 100

Esta herramlenta Se gar%ntléa con-

actua mente contra to efecto
g ? rP H Cé)n y maten a part|r
%rec a venta a " ysuari

8 Sim e presentaaon de
eC| 0 de caja. arantia c?n5|ste
en sustitulr ‘a Ias artes e% tuo-
Sas. Eata ar ntia.n oesacp cfa egen
aso p doﬁa on orme a
S orn arato, n
ausado or |n erven-

FIOHGS no autonza or n §r

encia por par

ﬁ%aran ia n se ap |ca s re ﬁ
anos causados por un
erramienta.

Dlt ereeasc a ﬁFeteen arant|e
é onstru

l
ec e atule getttp g?( IS vanaf

é aank OOP
er, op vertonin v n de
De ‘garantie betreft g
van “de defecte ond er ee
garanne is niet van toepas

ar at niet v
normen gebruikt is,
van sc ade vekroorzaa t or
en| ge rul na at

met Vﬁl(]

& toepa ?@5@
uit gen de%e il et ereeds
marga antla

Esta ferra enta tem
ontratual contra, qua qgﬁal eito

tle 8onatrugao e de m ut”lgapd’;l

sim es agresen acao
talao da caixa. A garant |a S|ste
em su?stltuw as ares ee tuo-

sas. Esta aran cavel
PO caso de ex ra ao con-
Orme as Horgw are
em Caso anos ca 03 ge
mterxgn&ogﬁ na8a p E;rﬁtr|z a
EradorgAg

erramenta.

%a 88 y f)S por%

AYT'O TO EPTAAEIO EINAI SYMBATIKA
ETTYHMENO TIA OTIOIOAHTIOTE
KATAZKEYAZTIKO KAI YAIK'O
EAATTOMA, ATTO THN HMEPOMHNIA
TTOAHZHE =TON XPHITH KAI ME
THN ETTIAEIZH THX ATI'OAEIZHZ
TTOAHZHs. H EITYHZH IYNISZTATAI
STHN ANTIKATAZTAZH TON
EAATTOMATIKON  EZAPTHMATQN.
AYTH H EFC'YHIH AEN IZXYEl =E
TTEPITITQEH AEITOYPIIAZ TTOY AEN
SYMMOPOQONETAI ME TA TIPOTYTTA
THX 2Y3ZKEY'HZ, O'YTE ZE TTEPITITQZH
ZHMIAZ TTOY TTPOKAAEITAI ATTO MH
EZOYZIOAOTHMENESZ ETTEMBAZEIZ 'H
AMEAEIA EK MEPOYZ TOY ATOPAZTH.
H EIMYH=H AEN IZXYEl TIA ZHMIES
TIOY TTPOKAAOYNTAI ATT'O AZTOXIA
EPFTAAEIOY.

*HIEWV“W—
Narz azie  Jest agf E?ongtr IEanca

na wszelk|e W %"X

terjall
rze al}/ t OWnI WI
pa asowego.

0 azani agonu

a
0S causa

Gwarancja obejm 1ne wymian’

CZACI W rakow nych. Gwarancja

nie Enab u% zastosowania W przy-
owania, n|ez o ne o z

am| urza Zenia,

H U .szko d%) owa

zig[Taniami_nie Woonym| u

zamgw aniami ze stron

Brzaazanranﬁlazmepgwaa 5

ver g/g ar e avta senli
rn t|0ns 0
ate lalfe ran oc med tl pun

ten for anvandarens inkop (%
Eenom up V|sn|n av assak%/ét %Ee
l’I i ﬁrﬁa dearna D nna%r nt|
al er | m anvandnin
otsvarar a ratens st ar er
|nte he(er vid skador om 8rsa
Gag ntin

tillatna mi dgf% §1

a\aller |ﬁtent%rs or SO qQ ats
§v att verktyget Pun eratng)r ’3
Taman laitteen takuu on VoI ssa
F&P n]( ksenmukalsestl attaen

ra teriaaliviat Iuk|en
osto awast ass uittia vastaa
Takuu S|sat a viallisten osjen. or-
vaamjsen. Takuu, e| Qrvaa o t1e| en-
vastaista ka tto valtuyttamat-
tomien henkiloi en as|ttelyst

ostajan UP' attomrku esta/a@ue,[f}-l
tungita n ]J ul. el. vastaa

miOS aan tO m ntanalrlmsta alneu-
BU FapaHu,Mn

To3n MHCTPYMEHT e noZ, A0roBopHa
rapaHuMa cpeLly BCAKakbB AedekT
B M3paboTkaTa U W3MNON3BaHUTE
MaTepuaay, CYMTaHO OT JaTaTa Ha
npofaxba Ha noTpebuTena n camo
cpelly n[pe,qcrasm—re Ha kacoBaTa
Benexka.lapaHUOHHOTO ObCyXBaHe
ce CbCTOM B 3aMsHa Ha AedekTHuTe
YacTu.HacToslWaTa rapaHuma He
e Ba/MgHa Korato anapaTbT ce
113M0A3Ba NO HaYMH, HECHOTBETCTBALL,
Ha CTaHzapTa 3a paboTa C Hero,
KaKTO 1 B CNyYalt Ha LLETU, HaHEeCeHM
OT HeoTopU3MpaHW  uua, WAn
BCEACTBIE Ha NPOSBEHA HEBPEXKHOCT
OT CTpaHa noTpebutens.

lapaHuVATa He nokpuBa  LWeTK,
npomnsTekNu BCNeacTBUE Ha
TeXHMYecka  HeusnpaBHOCT  Ha
anapara.

DA A'Ak
Dette  veerkt

arant|kontr ?t ?or onstr (J<t|onr-
s aoen ve V|sn|n a kasse-
star at

H er ﬁj&e ?el oe de,lgt Goarant|en
?ean endelse, nﬁ) ﬁe overgltliq%

stan&l rderne for apparatet

[ ES GARANTIA |
SERVICE APRES VENTE - AFTER SALE SERVICE

FARGROUP EUROPE - 192, Avenue Yves Farge - 37700 St. Pierre-des-Corps - FRANCE

‘ ‘ 101081-5-Manual-J.indd 12

fargroup@fargroup.net

®

05/02/2024 11:30‘ ‘



BN ] e [ T

ANS DE GARANTIE
YEARS OF WARRANTY

S e
ke

ruegeL%r&%rsop%ta%?r?grtde vaerktojet

Acesta arat este ¢ aranﬁatdm 8unct
edere _contractua |mp triva
8“ uror VIC|I|QI‘ de, c né I’L10I §|
e material, c%p e
vanzaru lui” catr utllléator
a prezentare Qnulu
casa. Garant |a cons a |n mIocuwea
com onente or ceasta‘

e ny se iC |n cazu
Z?an |lfn alt r% ?a ecat

re omandat de normeeaparatu ul
sl nicl in caz de stricaciuni I'O
vocate de I terventil neautori

sau prin ne enta Cu gparatoru UI

Gafanna n gma
belor cauzate ta e
aparatulul.
APAHTUNS
JOanHoe | wap,enwe obnajaet Jy

wmerouhen cun KOHTPaKTa

rapaHT i MOKPbIBAOLLEN
BO3MOXHble edeKTbl

@ w3r0Taneva " mare
[apaHTVa BCTynaeT B cuay
NPOAaXWN W3Aenvs NoNb30BaTeNto,
N9 9TOro  AOCTaTOMHO cox a,Hwa
npeabaBnTb  NOMYYEHH B
kacce Yek. lapaHTnsi® O FI3bIBaeT
N3roTosuTens 3aMeHNTh
JedeKTHble  YacTu  n3genus.
cnyyae  He  COOTBETCTBYHOLLEro
HOPMaM WCMO/b30BaHWUA  U3aenns,
He aHKIéVIOH@rpOBaHHOFO,CI, MOHTaXa
MOHTa

g nan Hegrpemnoro
o a eHNS  AeNCTBMEe rapaHTun
LaeTcs. Fa AHTU He

n K IBaeT 3%% 3HUKLLErO B
eBBa Tewsenvm

pesvabrate

_ GA|
u ara sat tarithinden il
Eullamcgn gdece vezne ahngmm
unmasly Iz(atum uretim ve malzeme
Et sma aril rant||| r Garan
eksl oan Istmlari |rme
Icin arantl racm tlarma
un Om e
|2| ven [ n|m ar an
ax lanan, . sar
|n|n Istegi duru
g nt| azemen
n en ana gele
zarar u uan

ro tento nastro| p at1 sm uvnl.zaru:
anavsechny vyrobpi.a materla ove

vad%aklade predr ozelln vatell a
acuka spocivg v

va n castl. Jato zaruka atJ

v ade pouzitl pristroje, které

arancia va
. ézgrtrasll gs Taor%/ rE)a fe

GARANTIE - WARRANTY

neo podea orm am, ani v ade

sko zpu nepov

asa alosti ze st
CI o Zal:u se nevza
o y zpusobene zavad

Pr tento nasto atl
e za%uk teth)J3 vyt/r bne a
matenaloue c ller
Aa uzivate VI a]zab
e B
}/pln cas% Tato zaruka nepEatY
R éj ou2|t|a norlstro a, ktore
ﬁe a nor ni v pri-
od spo benych n 80 0-
en m| zasah | aebo nedbalostou
20 strzm}( upuj cg Zaruka s
nevztahuje ,na “skody spos
poruchou nastroja

ene

—rmr—
pog sLoiBilhe ssiie igs @l
?bu,s ﬁeﬁuw 'dchl ‘sjﬂ ciglv‘sb\é
¥ 'UI & b ;j’f

I JJUJ & aJ| J IAMT
)6?'{" Je,«}‘ )ﬁsqcﬁf uz)f J STJ
AT T IJI g By
o g eJ‘JfC ng uaj' aulms 6
w—u* Jll c&da'buacx

J_n_:g O § \_;|u
GARAN
Erre szers ra sz rZ0d ses
armily
merulese
ere aszto reszere or
adas éatol |va
Penzt "I hlokk szeru Irﬂ%
asa ellenében. A garancia
katresze csereJ re ter P)e

ha
eégzul ket nemr nJ [tetés zeruen
aszna tak sem ilJete eavat
Zas0 gzavasar an r%sa
0 oztfa seten.
nem ede2| azokat g Karo _rge 3/
e‘get a szerszam hibas mukodese
okozot
_ilﬂW“[ilr_
To Qrodje Je z§aranc sko o odbo
Zasciteno Vse akam v
|z elavi |n v s stavnem aterlal
d tlém P IaéenaPLgmtaye a
predlozitv § zJ a racH
7 naéa“C 7 Yela za zamenjavo £eioy
orggo 0 8d’§ [(l nlelsqadu nor-
aml sanimi z omen eno
djé |n za primere okvar, k
taneoz ra medovol;enlh 8ose ov
na ju all zarad
a ro ov ng ca Garanma
odo, k

IJa ERS jo lahko povzrom
okvara orod

See toorlist UU.‘[UB epingu jargl
arantiiremonti arv sta%e§ : eg

e a s
matefjaiivigad® puhul. Garantii

hneb defektsete osade . valja-

etaHuses Sge arantil ei kenti

a araa morml atavalise eira-

?E ul ega ostja po t eelatud
viisil kasutamise st v i etusse-
@tmmesttu n]evate Ju e rral.
arar1 Il el ti sea tl

est ustatud kah ude
SIS prietaisas [)a uzuErlnamas FalI
|t|n eros ges nuo Jo pardavl-

ato anaudorj;l |
Era sute as arantinis tao

aran IOS met akel tl
L atsiradgsius  tru ’ﬁe Ik IUE a

mus. SI arantija netaikoma esant
I'(]etln aniam n U ojimul ar nesjial-
ant reikiam SIO a agato vartqlimo

a mstrukcdg tai aCIamp%trkﬁeLtjaP

IS<U adi riet als ﬂ“ adoa nt ne pagal
ask|rt Ir da ) bag

Sim darbankam |r I uma ofelk-
ta garantlga VISI( e tiem,
kas “salsta onstru &Ju un
atenau sakot ar_ sana
atumu,  kad mas pardo
|etotajam un V|enkar3| uzradot
e Garant a |eklaud

{Iatg dau noma| %a{a”t'{

erl a apa a ts na
sas ana r rosibas_noteiku

%atwumos ja OJaJumlr u5|es
ionetas .~ ‘leja F as
a@ uma \lal ar gwc a n%aj 1bas

radus?erg sz; éloan

HR_JAM

Qvg| alat Ima( u ovorno amstvo u
Iu au bilo . kakvih nedostataka u
ruk% ter| aIu od datuma
r|sn| jednostavno
re oce nj]e racuna. Ja StVO Se Sas-
oji U zamjenl neispravnih, dijelova.
Ovo se jamstvo, ne primjenjuje u
slucaju rabele oat CI oJa
n|e ukladpa, stand a Ima
niti slucaju stete uzro ovaf:
neovastem intervencijama i

ema
ﬂ%ﬂ?&%‘v’a’sﬁu’%n@l?ﬂeﬂ oSke

SERVICE APRES VENTE - AFTER SALE SERVICE

FARGROUP EUROPE - 192, Avenue Yves Farge - 37700 St. Pierre-des-Corps - FRANCE

‘ ‘ 101081-5-Manual-J.indd 13

fargroup@fargroup.net

®

edre%ekjta déajuml @

05/02/2024 11:30‘ ‘



‘ ‘ 101081-5-Manual-J.indd 14

FAR GROUP EUROPE

Une sociéte du groupe siesMa

192, Avenue Yves Farge
37700 St. Pierre-des-Corps
FRANCE

fartools.com

injoja] f/

05/02/2024 11:30‘ ‘



